

中视传媒宣布终止收购金英马

被收购方创始人配偶曾在停牌前突击入股

中视传媒筹划半年之久的资产重组以终止收场。交易对方金英马影视对此回应称,接到中视方“终止”资产重组的公告也很突然,此事与其业绩及重组谈判无关。而回首中视传媒半年间的重组之路,由业内一致看好到蒙上内幕交易阴影,本次重组“流产”也许并不突然。



东方〇供图

资产重组筹划达半年之久

中视传媒这场并购重组始于今年5月29日。中视传媒宣布因筹划重大资产重组事项,公司申请自5月30日起连续停牌。有着央视背景的中视传媒主要从事影视基地开发、经营,影视拍摄、电视剧节目制作,并兼具代理各类广告业务。

资料显示,金英马影视创立于1993年,2003年获得当时国家广电

总局颁发的“电视剧制作许可证”,成为影视业最早被政府认可的民营企业,有着业内“金牌制作公司”的美誉。2009年完成股份制改造以来,一直谋求在国内资本市场上市。

8月28日,中视传媒发布重组方案,向特定对象九华投资控股有限公司及滕站等24名自然人以发行股份及支付现金的方式购买其持有的

金英马影视100%的股权,并向不超过10名其他特定投资者非公开发行股份募集配套资金,募集配套资金不超过本次发行股份及支付现金购买资产交易总金额的25%。其中,标的资产预估值为10.2亿元,发行股份的价格为每股13.35元,现金支付对价为1亿元,重组完成后,金英马将成为中视传媒的全资子公司。

并购蒙上内幕交易阴影

然而,中视传媒发布的收购预案中,金英马8月26日发生的股权转让使得这场并购蒙上一层阴影。作为金英马创始人滕站的配偶,黄蓓在中视传媒股票停牌前5个交易日,即5月22日,以14.2元/股的价格买入中视传媒股票7万股。截至9月6日收盘,中视传媒复牌出现四个涨停板后,黄蓓这一投资已实现账面

浮盈53.62万元。

10月18日,中视传媒的另一份停牌公告,则突然宣告了并购终止。而这场并购案的另一主角金英马则在10月21日发布声明,称与中视传媒的合作事宜已经经过半年以上的接触,并在第三方中介公司的客观尽调评估之后才达成合作的成果。近期突然接到中视传媒关于终止资

产重组的公告,受到各种猜测和谣言的困扰。金英马表示,中视传媒停牌并拟终止重组一事与公司业绩和重组谈判无关。中视传媒同时公告称,拟于12月6日上午在上交所网络平台召开网络投资者说明会,届时将对本次重大资产重组的具体情况与投资者进行网上交流和沟通。

据《第一财经日报》

江苏宏宝 再现妖股本色

昨日全天振幅达20%

江苏宏宝重大重组突遭叫停,股价上演连续一字跌停,昨日早盘临近午间出现巨额买单,逾1000万股封单被吃掉,随后快速上冲,在午后一度冲击涨停,妖股本色再现。我们认为,部分资金对于重组股偏好明显,在连续三跌停之后有抢筹嫌疑,况且昨日传媒板块整体大涨,而江苏宏宝注入的是传媒影视资产,目前也只是重组被暂停审核,并没有一棒子打死。

曾经连续12个涨停的江苏宏宝26日开盘即封死跌停,究其原因,是上周五公司发布暂停重组公告。江苏宏宝11月22日公告,接中国证监会通知,因参与重组的有关方面涉嫌违法被稽查立案,公司重组申请被暂停审核。据中国经济网

又曝减持

王忠军再度减持 华谊兄弟 三个月套现逾五亿

早在11月20日,深交所大宗交易数据显示,华谊兄弟出现一笔500万股的卖单,卖出席位是中信建投证券老河口东启街营业部。该席位以25.1元抛售华谊兄弟500万股,套现1.26亿元。

由于之前华谊兄弟董事长王忠军两次减持所用席位恰是中信建投证券老河口东启街营业部,因此当时就有市场猜测此次减持依然是王忠军所为,随后深交所公布的上市公司诚信档案证实了市场猜测。

王忠军8月16日和20日通过大宗交易已经减持公司合计1100万股,两次减持套现合计刚好超过4亿元,加之此次上亿元的减持之后,王忠军在3个月左右的时间里,已经套现逾5亿元。

除了王忠军外,华谊兄弟另一名董事虞锋的母亲王育莲也在王忠军减持的第二个交易日减持了18.66万股,套现543.19万元。公司董事长在股价高位接连套现,却未解释资金具体用途,这也让华谊兄弟备受市场争议。

据《深圳商报》

江苏省大学生科技创新创业大赛专题页面上线

创富工作室“2013年首届江苏省大学生科技创新创业大赛”目前正在如火如荼地筹备中。今天,本次大赛的线上专题页面就在现代快报网创富工作室的官网正式上线,欢迎广大大学生创业者登录网站首页查看。

关注大赛专题页面详细了解比赛情况

点击“2013首届江苏省大学生科技创新创业大赛”的专题页面,大学生创业者将对本次大赛的各方面进行详细的了解:大赛的最新报道、全程介绍、评选流程、政策支持、参赛要求,以及参赛回报等都将体现在专题页面上。除此之外,本次科技创新创业大赛的正式报名通道也在专题页面上呈现,创业者只需点击报名按钮并填写报名

表,即可成功报名。欢迎广大大学生科技创业者登录现代快报网创富工作室官网进行查看,并积极报名参加本次大赛。

在校或毕业五年内的大学生均可参赛

“2013年首届江苏省大学生科技创新创业大赛”的活动信息自公布以来,受到了很多大学生创业者关注,包括镇江、苏州等省内其他城市的大学生创业者都通过网络和电话的方式向创富工作室咨询本次大赛的相关情况。本次科技创新创业大赛针对江苏省内的大学生科技创业类创业项目,在校大学生创业团队及毕业五年内的科技创业者均可报名参加。同时,为了鼓励和帮助更多大学生科技创业项目的成长,本次大赛在项目形式方面也很具包容

性,除了成熟的、已经注册公司的科技创业项目之外,创业思路完整、具有市场前景和可操作性的科技创业计划书也可报名参加。欢迎具备上述资格的省内大学生科技创业团队积极报名参加,为自己的创业项目争取一个接受考验、赢得支持的机会。

本次大赛将采用线上、线下相结合的方式,通过广大网友和权威专家的共同评定,选出若干优秀项目,并将为这些项目提供丰厚的资源支持。“科技改变生活,创新成就未来”,欢迎广大省内大学生科技创业者积极报名参加本次科技创新创业大赛。更多本次大赛及创富工作室的最新动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。曹玉红

1. 咨询电话:(025) 58598170,84783332

2. 报名方式:登录“现代快报网”(http://www.xdqb.net/)--点击“创富工作室”--首页点击“2013年江苏省大学生科技创新创业大赛”专题页面--点击“马上报名”按钮进行报名。
3. 学生创业交流群:254290269
4. 创富工作室官方微信:



互动话题

送往写字楼的外卖生意如何脱颖而出?

写字楼里忙碌的办公室内,每天都能收到不少外卖传单,餐饮商家试图用自己最大的亮点吸引写字楼里的白领们。然而,怎样才能让顾客在竞争激烈的外卖生意中,让顾客成为自己的忠实用户?

创业者倪先生通过创富工作室成功对接了一个餐饮项目,在小火瓦巷经营一家台湾便当店,针对周边的顾客提供外卖服务。他对创富小编说道:“虽然我们的平均价格较其他快餐店高出五块钱左右,但是我们针对的主要是白领顾客,客户群体更加注重快餐的口味和特色。”而大洋百货旁边的某快餐店则主打价格牌,店主王女士认为:“外卖价格当然不能太高,若价格太高,中餐长期吃外卖的顾客会吃不消的。”

关于送往写字楼的外卖生意,你有怎样的看法?欢迎广大餐饮创业者加入讨论,如果你是经常订外卖的网友,也可加入本期话题,为快餐创业者提出你的独到看法。更多本期互动话题及创富工作室的相关资讯,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。曹玉红

1. 参与方式:登录“现代快报网”--点击“创富工作室”--点击首页“送往写字楼的外卖生意如何脱颖而出?”互动话题--发表观点即可

2. 咨询电话:(025) 58598170,84783332

3. 创富工作室官方群:230415156

天猫店主及淘宝大学负责人分享电商创业秘诀

近日,创富工作室第115期创富见面会暨第2期创富分享会在置地广场8楼会议室圆满举行。两位天猫皇冠店主和淘宝大学南京机构负责人宋厚强先生在现场分享了电商创业心得和经验。

首期创富分享会受到了近百位创业者的到场支持,本次第2期创富分享会虽遭遇大雨天气,仍然有众多创业者前来参加,除了已经拥有网店的电商创业者之外,也有不少有电商创业意向的创业者来到现场,包括南京信息

工程大学、南京中医药大学等多位大学生创业者也前来取经,活动现场座无虚席。陈女士是一位在天猫经营照明用具的皇冠店主,她在分享会上从前期准备、注意事项、宣传推广等各个方面与大家分享了她参加“双十一”的促销心得,让现场没有参与“双十一”的创业者对这场电商大促有了更深入的了解,为来年参加做了准备。而南京青奥会的天猫旗舰店店主则在分享会现场详细讲述了他是如何经营一家天猫商店的。

淘宝大学南京机构负责人宋先生针对即将到来的“双十二”为广大卖家提出了建议:“双十一”强调冲销量,主要针对天猫店;“双十二”则旨在打造“万能淘宝”,主要针对淘宝网,门槛更低、玩法更多,希望更多卖家加入进来。会议结束后,两位天猫店主及宋先生还与现场的创业者进行了热烈的讨论。

此外,创富工作室关于动漫周边创业、社区创业及微信创业等话题的最新线上专题也已上线,欢迎广大创业者关注创富工作室官网进

行查看。更多创富工作室动态,可关注现代快报网或致电创富工作室进行了解。

曹玉红

1. 咨询电话:(025) 58598170,84783332

2. 报名方式:登录“现代快报网”(http://www.xdqb.net/)--点击“创富工作室”--点击相关页面进行查看。

3. 创富工作室官方群:230415156